АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.04.2020

г. Мичуринск

№ 635

О признании утратившим силу постановления администрации города Мичуринска Тамбовской области от 22.05.2018 № 988 « О введении на территории города Мичуринска Тамбовской области режима функционирования «Чрезвычайная ситуация» (с изменениями, внесенными постановлениями от 07.06.2018 № 1099, от 06.11.2018 № 2143, от 21.11.2018 № 2299)

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и с решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Мичуринска Тамбовской области от 04.04.2020 № администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации города Мичуринска Тамбовской области от 22.05.2018 № 988 «О введении на территории города Мичуринска Тамбовской области режима функционирования «Чрезвычайная ситуация» (с изменениями, внесенными постановлениями от 07.06.2018 № 1099, от 06.11.2018 № 2143, от 21.11.2018 № 2299):
- 2. Снять режим функционирования «Чрезвычайная ситуация» на территории города Мичуринска Тамбовской области в части, касающейся жилого дома, расположенного по адресу: ул. Советская, д.272.
- 3. Опубликовать данное постановление в газете «Мичуринская правда» и сетевом издании «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации города Мичуринска Тамбовской области Самылину М.А.

Глава города Мичуринска Тамбовской области

М.В. Харников

Заместитель главы администрации города

М.Г. Балашов

Заместитель главы администрации города

М.А. Самылина

Начальник юридического управления администрации города

А.А. Черников

Начальник отдела гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций администрации города

С.Н. Григорьев

Исполнитель Щурбин А.Е. 5-52-90

Контроль Скрылёва Г.В.